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illábbhagvtah a harcok Heletgaliciában 
1^^«» ---------
Tüzérségi harc az orosz fronton — Egy német had
nagy lelőtte a hetedik angol repülőgépet — A franciék 

Lens városát bombázzák
Vezérkarunk jelentése I

Budapest, január 6. (A miniszterelnök
ség sajtó-osztályának távirata.)

Orosz hadszíntér.
A harci tevékenység KeletglaBcfában és 

a besszaráblaá határon tegnap lényegesen 
alábbhagyott. Az ellenség! állásainkat Ödön
ként tüzérségi tűz alatt tartotta, de gyalog
sága sehclsem lépett ajkáéba. Az északkeleti 
arcvonal többi részén sem volt különösebb 
jelentőségű esemény.

Olasz hadszíntér.
A iengerHiclIéki arcvonalon az ellensé

ges ágyulüz helyenkint újból hevesebb volt. 
Doljeiöl északra csapataink ismét több tón 
madási visszavertek és az elfoglalt had
állást megtartották. A ÜTŐ® határterületen 
a frucheiisleSnfi és rivaö szakaszokban élén- 
kebb tüzérharc volt.

Délkeleti hadszíntér.
Kövess hadsereg csapatainak támadása 

a montenegr ólaik ellen, Bcráriétól északra és 
Rózáktól nyugatra kedvezően halad előre. 
A Bocche dl! Caltairo területéin az utóbbi 
napokban Édőrrjküni mindkét részről tüzér
ség fejteit tó tevékenységet. Egyébként a 
helyzet változatlan maradt.

H ÖF E R altábornagy, 
a vezérkari főnök helyettese.

A háború hírei
Az ántánt bizik Szaloniki 

megvédésében
Budapest, január 6. (Saját tudósítónk

tól.) A «Corriere delta Sera» jelenti Sza
lonikiből: A franciák és angolok ivalaku 
sáncállásaikban 200,000 embert és nagy- 
mennipságü ágyul koncentráltak. Annyira 
bíznak a Sikerben, hogy maguk kívánják1 
az ellenség támadó fellépését.

A központiak befejezték a 
csapatösszevonásokat
Budapest, január 6. (Saját tudósítónk

tól.) A «Corriere delta Séta» jelenti: A 
központiak a Doiran és Gevgheli-vonalon 
befejezték a csapatösszevonásokat és a leg
rövidebb időn belül megkezdek cffeMz'va
jukat Szaloniki eben.

A görög helyőrség kivonul Szaloaiklböl
Budapest, január 6. (Saját tudósi tónk

tól.) Szalonikiből jelentik: Hogy ha a köz-

A német vezérkar jelentése
Budapest, január 6. (A miniszíerelnck- 

ség sajtó-osztályának távirata.) Berlinből je
lenük hivatalosan:

Nyugati hadszíntér.
Az arcvonafon helyenként élénk tüzér

ségi harcioki tpM. Lens városát az ellen
ség tovább is ágyuzza. Lemesmtltcl észak
keletre az ellenségnek egy kézigránát tá- 
madásfi kísérletéi könnyen meghiúsítottuk1. 
Egy ellenségies repülőrajnak Donai ellen in
tézett támadása eredménytelen maradt. Né
met harci repülök két angol légi jármüvet le
lőttek. Az egyiket Bölke hadnagy lette le, 
aki ezzel már a hetedük repülőgépei tette 
harcképtelenné.

Keleti hadszíntér.
A Jákob stadtól délre élterülő erdőben 

előrehaladó felderítő osztagunk túlerőkéin le
vő ellenséges támadás elől kénytelen volt 
visszavonulni. Czartorysknál egy előretolt 
eresz őrséget megjárná állunk és visszavetet
tünk.

Balkáni hadszíntér.
Semmi újság.

A legfelsőbb hadvezelőség.

pontiak megkezdik tárnia dósukat Szaloniki el
len, a görögi helyőrség kivonul a városból.

Sarrail válaszolt a szalo- 
niki-i prefektusnak

Budapest, január 6. (Saját tudósítónk
tól.) Szalonikiből jelentik: Sarrail tábornok! 

‘ma válaszolt a szaloníkii prefektusnak a 
konzulok ügyében felemelt tiltakozására. Ki
jelentette, hogy a letartóztatás katonai in
tézkedés volt, amelyet az ántánt csapatok! 
biztonsága követelt meg.

Péter király csagatszemlét tartott
Budapest, Január 6. (Saját tudósítónk

tól:) Szalonikiből jelentik: Péter király szem
lét tartott a szerb csapatok felett.

Az athéni szerb követ Péter 
királynál

Budapest, ■ január 6. (Saját tudósitónk
tól.) Athénből jelentik: Az itteni szerb ke -

Vet Sáaloníkilbe utazott, ahol Péter királyi 
kihallgatáson fogadta. A követ ma vissza
érkezett Athénbe.

Athénben zavargásóktól 
tartanak

Budapest, január 6. (Saját tudósítónk
tól.) Konstantinápolyból jelentik: Az ango
lok aknamunkája következtében Athénban 
nagyon elkeseredett a hangulat. Komoly za
vargásoktól tartanak. A bonyodalmaknak 
csupán az vethetne véget, ha a központiak. 
SzatonKkS ellem aggomnál támadásba men
nek ált.

A védkötelezettség törvényjavaslata 
az akóházban

Budapest, január 6. (Saját tudósitónk
tól.) Londonból jelentik: Asquith beterjesz
tette aZ alsóházban a katonai szolgálatról 
szóló törvényjavaslatot és indítványozta, 
hogy a Derby-féle toborzás határidejét hosz- 
szabbltsák meg, hogy a nőtlenek jelentkez
hessenek. A törvényjavaslat szerint a nőt
len férfitek# automatikusan fogják 18-tól 40 
évig terjedő korhatádigi besorozni. A tör
vényt Írországra nem fogják alkalmazni. Sy- 
mon exminiszter kijelentette, hogy azért 
mondott le tárcájáról, mert ellenzi a kény
szer katonáskodást. Loyd George hang^u- 
hjezia, hogy a muníciógyártás fokozásától 
függ, hogy a háborút még ez évben befie- 
jezíhelsk-e. Anglia ez évinél tovább nem 
bárja tó a háborút.

Tüntetések Angliában
Budapest, január 6. (Saját tudósítónk

tól.) Londonból jelentik: A tüntetések meg- 
gátlására nagy óvintézkedéseket tettek. Az 
utcákon és köztereken megtiltottak minden 
csoportosulást. Ennek dacára ma reggel még
is nagy tömegék verődtek össze. A töme
get a kivonult rendőrség, és hatósági osz
latta szét.

Szenátorok az Unió semlegességéért
Budapest, január 6. (Saját tudósítónk

tól.) A baspli Lapoknak jelentik Washing
tonból: Nyolcvanhárom szenátor indítványt 
irt alá a hadiszeiek kivitelének eltiltása ér- 
dékébea. A német-barát szenátorok között 
mozgalom! indult meg Wilson ellen. Követe
lik a tökéletes semlegesség betartását.

New-York-i lap Németország erejéről
Budapest, január 6. (Saját tudósítónk

tól.) A «Vossische Zeitungénak jelentik 
Newyorkból: A «Newyork World» cikksoro
zatban megállapítja, hogy Németország ele
gendő emberanyaggal és munícióval rendel
kezik ahhoz, hogy a háborút még eszten
dőig M^rja.

Az afgánok az angolok ellen
Budapest, január 6. ■ (Saját tudósítónk

tól.) Konstantinápolyból táviratozzák: A bag
dadi «Sedaj Izlam» jelenti, hogy az afga
nisztáni érnie csapataival átlépte India ha-

ILtóptitalk mai saeiáma 4 «oldal.
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tárát. A százezernyi afgán lovasság meg
verte az angolok indiai csapatait. Az af
gánok sikerei miatt Északindiában nagy az 
izgalom. A hatóságok mindent elkövetnek, 
hogy a forradalmi mozgalmakat elnyom
hassák. Ötszáznál több mohamedánt fog
tak el.

Gibraltárba internált magyarok és 
osztrákok

Budapest, január 6.. (Saját tudósítónk
tól.) A lyoni «Nouve List» jelenti: Gibral
tárnál az angolok feltartóztattak egy görög 
hajót. A rajta levő magyarokat és osztrá
kokat elfogták és Gibraltárba internálták.

Angol és francia gőzösök 
összeütközése

Budapest, január 6. {Saját tudósítónk
tól.) Athénből jelentik: Egy francia s egy 
angol gőzös a Malta-sziget közelében ösz- 
szeütkőzött. A francia gőzös elsülyedt. A le
génységet és a hajó utasait megmentették. 
A kimentett utasok közt volt Gilleneiu fran
cia követnék felesége is. A francia követség 
Parisba irányított levelezése: elpusztult.

Politikai ievél
Gazdasági siszonjunli Htatarszágta

Budapest, január 6. (A «Kolozsvári Hír
lap» tudósítójától.) A főrendiház keddi ülé
sén Hadik János gróf meginterpellálta a kor
mányt a «Németországhoz való gazdasági 
közeledés» tárgyában. Azt az aggodalmát 
fejezte ki, hogy ha előbb intézzük el az 
Ausztriával való gazdasági kiegyezés kér
dését, akkor ezzel megkötjük a kezünket a 
háború utáni uj alakulásokkal szemben. Bi
zonyos jelekből azt következtette, hogy a 
kormány Németországgal nem kíván szoro
sabb gazdasági kapcsolatot. Megkérdezte, 
hogy mi, a kormány álláspontja ebbén a te
kintetben, minő előkészületeket tett és szán
dékozik-e bevonni a probléma 'megoldásá
nak az előkészítésébe a társadalmi és gaz
dasági tényezőket és érdekeltségeket.

Tisza úgy válaszolt, ahogy Magyaror
szág közügyéinek a vezetője a kérdés fon
tosságának. bonyolult voltának és saját fe
lelősségének a tudatában az adott alkalom
mal egyáltalában válaszolhatott. Mélyen meg
fontolt nyilatkozatát a főrendiház tudomásul 
vette s bizonyára megnyugvással veszi tu
domásul Magyarország, sőt Ausztria és Né
metország közvéleménye is.

Mindenekelőtt azt jelentette ki Tisza, 
hogy nekünk elsősorban az Ausztriával való 
kiegyezés kérdését kell tisztáznunk, nem az
ért, mintha önállóan nem léphetnénk tár
gyalásokba Németországgal, hanem: azért, 
mert más a helyzetünk, ha önállóan, mint 
hogy ha Ausztriával közösen tárgyalunk 
vele.

Ami a német birodalomhoz való gaz
dasági közeledést illeti, ez Tisza szerint 
kényes kérdés ma azért, mert egyfelől azt 
a látszatot kell kerülni, mintha a magyar 
kormány nem helyezné a legnagyobb súlyt 
a Németországgal való gazdasági viszony 
minél bensőbbé tételére, másfelől azonban 
a lehetőségeket illetőleg nem szabad túl
zott reményeket kelteni sem ide benn, sem 
oda künn, mivel az esetleges csalódás köny- 
nyen eltávolodást idézhetne elő az óhaj
tott közeledés helyett.

Szabatosan, szépen és bölcsen formu- 
lázta Tisza a kormány idevonatkozó állás
pontját, — mely egyszersmind a nemzet

többségéé s a leghevesebb álláspont is — 
a következőkben: rendületlen hívei vagyunk 
a Németországgal való legbensőbb szövet
ségnek, igyekszünk egymást kiegészíteni és 
gyarapítani, óhajtjuk tehát a gazdasági kö
zeledést is egészen addig a határig, amed
dig azt a németi az osztrák és a magyar 
gazdasági érdfekek sérelme nélkül lehet
séges.

Már most az elv helyes keresztülvitelé 
tekintetében mély belátással figyelmeztetett 
a miniszterelnök arra, hogy ennék a kiváló 
fontosságú ügynek az elméleti tudósoknál 
és politikusoknál sokkal jobb szolgálatot te
hetnek a gyakorlat férfiai, akik egész fi
gyelmüket a gyakorlati nehézségiekre for
dítják s azok megoldására nézve konkrét 
javaslatokkal állanak elő. Örömmel jelen
tette ki Tisza, hogy mi nagy mértékben ren
delkezünk ilyen férfiakkal, akikben az elmé
leti tudás a gyakorlati élet alapos ismere
teivel egyesül s nagy elismeréssel említette 
ezek élén Wekériét.

Ezeknek a közreműködését a fontos 
probléma megoldásában nemcsak szívesen 
Veszi a kormány, de számos hónap óta kéri, 
sürgeti is. amennyiben pedig megkapja, kö
szönettel fogadja. De nyomatékosan intett 
Tisza mindenkit arra, hogy óvakodjunk az 
elméleti egyoldalúságtól, ábrándozástól, té
ves jelszavaktól, mert csak úgy érhetünk el 
értékes eredményt, ha — mind a két ré
szen — csupán elérhető célokat füzünk ma
gunk elé.

Lefoglalják a gabona 
és lisztkészleteket

A városi tanács rendelete
(Saját tudósítónktól.) A kenyérjegyek 

életbeléptetéséről szóló ismeretes miniszteri 
rendelet azt is előírja, hogy az egyes ház
tartásokban megfelelő liszt- és gabona-kész- 
letek lefoglalandók. Ezt most a városi tanács 
hirdetmény ben közli, amely a miniszteri ren
delet ismertetése után a következőket tar
talmazza :

Mindazok, kiknek tulajdonában vagy 
birtokában gabona-’vagy liszt-készlet van, 
kötelesek ezeket, — tekintet nélkül arra is, 
hogy azok a saját házi és gazdaságii szük
ségletük mértékét esetleg el nem érik, — a 
hatóságnál bejelenteni.

Ezén rendelkezés alól kivétel semmi cí
men sincs. Tehát éppen úgy kötelező a be
jelentés azokra nézve, akiknek készlete a 
saját házi és gazdaságii szükségletük mér
tékén alul marad, mint azokra, akiknek kész
lete azt meghaladja. A bejelentési kötelezett
ség ’kiterjed a magán háztartásokra, valamint 
a gabona, liszt, vagy kenyérnemüek elő
állításával, feldolgozásával, forgalombahoza- 
talával, vagy kiszolgálásával foglalkozó üze
mekre, ipari vállalatokra, kereskedésekre, 
vendéglőkre, bodegákra, cukrászatokra, to
vábbá kórházakra, kórházi és intézeti élel- 
mezőkre, intézetekre és intézményekre is.

Ezen intézmények a bejelentést legké
sőbb január hó 11-én déli 12 óráig, a ma- 

’gánháztartások pedig legkésőbb január 13-án 
déli 12 óráig kötelesek eszközölnji.

A bejelentés megejtéséhez szükséges be
jelentő-lapok a városi tanács közélelmezési 
ügyosztályában (Városház, földszint jobbra, 
42. sz. ajtó) és az illetékes kerületi kapi
tányságoknál bárki részére díjtalanul rendel
kezésre állanak. írni tudók a bejelentési
lapot saját kezűleg kötelesek kitölteni és alá- 
árni. A kitöltött és aláirt bejelentési-lapo
kat a fént megjelölt időhatáron belül az il
letékes kerületi kapitányságokhoz szolglálta-

tandók be. Az írni nem tudók a bejelentést 
az illetékes kerületi kapitányságoknál kö
telesek élőszóval megtenni.

Malomvállatok, továbbá gabona vagy 
liszt forgalomba hozatalával foglalkozó üze
mek és kereskedések a készletekből a be
jelentés megejtése után semmit el nem ide- 
genithetnek, el nem ajándékozhatnak avagy 
forgalomba nemi hozhatnak, hanem kötelesek 
azokat hiánytalanul megőrizni, mindaddig, 
míg azzal a hatóság rendelkezni fogi.

A liszt feldolgozásával foglalkozó tüzé
rnek és vállalatok, továbbá az ételek kiszol
gálásával ipar, vagy keresetsZerüen foglal
kozó üzemek’ és üzletek a bejelentés miegej- 
tése után a készletekből saját üzemükben 
egyelőre, további intézkedésig; naponként leg
feljebb annyit használhatnak fel, amennyi az 
1915. évi november és december havában 
elért forgalmak alapulvétele mellett a na
ponkénti átlagos üzemi szükségletüknek meg
felel. Azt a körülményt, hogy a bejelentett 
készleteket ennél nagyobb mértékben saját 
idején igazolni lesznek kötelesek. Természet- 
üzemi céljaikra sem vették igénybe, annak 
szerüleg a készletekből elidegeníteni avagy 
elajándékozni ezeknek sem szabad.

Kórházak, kórházi és intézeti élelmi 
zők, intézetek és intézmények, valamint a 
magánháztartások a bejelentett készletekből 
további intézkedésig annyit használhatnak1 fel 
naponkint, amennyit az általuk ellátottak, 
avagy keblükben élő személyek a 'most köz- 

,hírré tett kormányrendelet határozmányai 
értelmében együtt Véve, naponkint igényel
hetnek. Az ezen kormányrendelet határoz- 
mányaínak megfelelően a hatósági liszt és 
kenyérellátás jelenleg érvényben levő rend
szerén eszközlendő módosítások és kiegé
szítések életbeléptetésének időpontjáról a kö
zönséget külön hirdetmény utján fogja a 
tanács idejében és részletesen tájékoztatni.

Annak hangsúlyozása mellett, hogy a 
magán háztartásokra nézve is kötelezővé 
tett ezen készlet-bejelentés nem célozza a 
háztartások tulajdonában levő és házi és 
gazdasági szükséglet óimén szabályszerűit 
igényelhető mennyiségek bevonását, haneml 
csupán ezen készletek beszámítását, felhívja 
a tanács a közönséget, hogy az elrendelt 
bejelentést az irt időhatárokon belül min
denki annál is inkább lelkiismeretesen ejtse 
meg, mivel ellenkező esetben a törvényes 
megtorló eszközöket mindenkivel szemben 
haladéktalanul és a legteljesebb szigorral al
kalmazni fogja.

| Fényképező-gépek, lemezek és másoló-papírok, valamint fürdők, casetták, díványok, cel- 
~ oidin és gázfény-levelezőlapok, másoló-keretek és tálak a legelőnyösebb árban kaphatók 
| „EMKE“ drogéria g Kolozsvár, ^^^^^
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HÍREK
K. Durigo Hona és dr. Kerntler 

Jenő hangversenye
A kolozsvári zenetársaság tegnapi 

hangversenyével égig régi adósságát rótta 
le. Amíg a reklám) rézkürtjével felfújt lál- 
Zenei nagyságok és fényesre csiszolt közép
szerűségek évek' során át majdnemi mind 
megfordultak a zenetársaság pódiumán, nemi 
adott alkalmat a közönségnek, hogy K. Du
rigo Ilona fenomenális énekművészetében 
gyönyörködjék. Ezzel szemben az igazság) 
kedvéért meg kell állapitanunk azt a rideg 
tényt, hogy Kolozsvár zeneértő, zenekedvelő 
és zenesmokk közönsége nemi nyilvánította 
az érdeklődésnek' azt a magas fokát a ki
váló művésznő fellépésével szemben, amely- 
ré egy zeneileg teljesen intelligens és le
vizsgázott közönségtől joggal elvárhatott. A 
távollevők közül hiúságában senkit sem aka
runk megsérteni, azért osztottuk őket há
rom csoportba.

K. Durigo Ilona művészete úgyszól
ván egyedül áll a magyar Glóbuson. (De 
nemcsak a miagy ar művészet kicsiny berké
ben, hanem a külföld nemzetközi versenyé
ben is a legelső helyre beérkezett nevek 
között emlegetik. Az énekművészetnek azt 
a fajtáját kultiválja, mely legközelebb áll a 
lélekhez s amelynek legkevesebb köze van 
a hangtornához. K. Durigo Ilona daléne
kesnő, a fogalom legnemesebb, legdesztil- 
láltabb értelmében. A zenei képekbe öntött 
poézis zseniális interpretatora, lírai és drá
mái megérzékitője. A lelkiség, a szenvedé
lyek, a hangulatok, a napsugárban csapongó 
örömök, a mély bánatok és megrázó tragé
diák kifejezésére, aláfestésére, színekben és 
puha árnyalatokban dús és tömör mezzo
szopránja van K. Durigo Ilonának. Emellett 
még aZzal az előnnyel is rendelkezik, hogy 
tökéletesen képzett, mindén modorosságtól 
mentes a technikája, amelyet a thémáknakj 
abszolút megértése és mély átérzése tesz ki
választott értékűvé. A külföldi dalszerzők 
kezűi Schubert, Brahms és Schumann, miig 
a magyar szerzők közül a nagy Liszt, 
Krntler Jenő dr., Tarnay, Dienzl és Kasics 
szerepeltek a művésznő műsorán.

Kerntler Jenő dr. Berlinben élő s 
a háború különös áramlatával Kolozsvárra 
sodort hazánkfia, akit a zeneileg kiválóan 
fejlett németek mind zongoraművészt, mind 
zeneszerzőt nagyrablecsülnek, egy egész dal
ciklussal lepte meg a közönséget. Mindegyik 
a legfinomabban ötvözött zenei munka, a 
költemények belső leikéhez, ritmusához, han
gulatához finoman simuló. K. Durigo Ilo
na gyönyörűén interpretálta ezekét a sely
mes fényű!, színekben düskálkodó, érzések
ben gazdáig zenei poémákat, melyek előttünk 
Kerntlert mint a legkiválóbb modern dal
szerzőt ismertették meg.

A zongoraművész Kerntlert már egy 
tavalyi szerepléséből előnyösen ismertük, de 
tegnapi brillíáns játékával csak fokozta elő
legezett elismerésünket művészete iránt. Kü
lönösen Liszt Polonaise E-durjában excellált 
olyan tüneményes technikai bravúrral és in
telligens felfogással, hogy nem tudtuk, kit 
ünnepeljünk zajosabban benne: a zene
szerzőt, vagy a zongoraművészt?

n. L

— Megégett uriasszony. Nagyon szo
morú és a tragédiához közel járó esemény 
Játszódott le drámai gyorsasággal tegnap 
este özv. Köntzey Imréné, a pár év
vel ezelőtt elhalt népszerű városi képviselő 
nejének Széchenyi-téri lakásán, özv. Kön- 
teeyné leánya, Ince Blanka, dr. Bodor Aladár, 
a poéta-tanár feleségei, amióta a férte a harc-^ 
téren van, anyjához költözött t rom éves 
gyermekével. Tegnap este a karácsonyfán 
meggyujtották a gyertyákat, hogy a gyer- 
meklnek örömet szerezzenek. Gyertyagyújtás 
Közben Bodor Aladárné blúzának lenge szö
vete a gyertya lángjától lobot "vetett. ;A

Szerencsétlen urinő, hogy gyermekét meg
mentse, kirohant a szobából s azalatt felső 
testén a ruha még nagyobb lángba borult. 
A megrémült vendégek utána rohantak' a 
fájdalmaktól sikoltozó úrinőnek s eloltották 
rajta aZ égő ruhadarabot. A karja és a 
vállai súlyos égési sebeket szenvedett. A 
méntők beszállították' a klinikára. Állapotáról 
ézidőszerint nem lehet biztosat tudni.

— ölven fillér lesz a kenyérliszi. A 
városi tanács közélelmezési ügyosztálya a 
következők et hózza a közönség tudomására: 
Azon okok, melyek a hatósági gabonakész
leteknél az egjminőségü (sima) kiőrlés be
vezetését és ennék megfelelőjén a kienyérÜszt 
árának felemelését szükségessé tették volt, 
megszűntek. Ehhezképest a hatósági őrlést 
végző malmok a háromé minőségűi kiőrlés 
újra felvételére utasittattak. Megfelelően 
ezen rendelkezésnek, egyidejűleg- intézkedés 
történt aziránt is, hogy az újra felvett há
rom minőségűi őrlésből kikerülő kenyérlisz
tet a hatósági liszt kiárusításával megbí
zott kereskedések az átmenetileg forgalom
ban volt egyminőségÜ lisztre nézve érvé
nyes kgkénti 60 filléres ár helyett kgként 
50 fillérért árusítsák tó. A kiárusítással meg
bízott kereskedéseknek a három minőségű 
őrlésből származó olcsóbb kény érliszttel való 
ellátása oly módon fog történni, hogy iaz 
egyes kereskedéseknek -ezen olcsóbb kenyér- 
liszt csak' akkor fog rendelkezésére bocsát
tatni, amikor a hozzájuk már előbb átutalt 
«egyminöségü» kenyérlisztkészleteket telje- . 
sen kiárusították'. Ehhez képest természejt- 
szerűleg némelyik kereskedésben előbb, miás 
kereskedéseikben pedig csak -egy-két nappal 
később történik1 meg az árleszállítás. A ke
reskedéseknek aZ olcsóbb kenyérliszttel való 
ellátását az ügyosztály folyó hó 8-án kezdi 
meg, tehát legkésőbb folyó hó 12-én már 
az összes kereskedések az olcsóbb — 50 
filléres — kenyér lisztet fogják árusítani.

-— A földgázjavaslat előadója Beöthy 
László. Budapestről jelentik: A kormány és 
a Deutsche Bank között megkötött földgáz- 
szerződésről szóló miniszteri j elentést a 
képviselőház' már a legközelebbi üléseinek 
egyikén tárgyalni fogja. A javaslatnak 
Beöthy László orszgy. képviselő, volt ke
reskedelemügyi miniszter lesz az előadója.

— A mentők december hónapja. A ko
lozsvári Mentő-Egyesület december havi mű
ködéséről most adta ki rendes kimutatását. 
A statisztika szerint az előfordult esetek 
száma .összesen 211, melyből baleset (első 
segély) 127, betegszállítás 35, mozgóőrség' 
42 és téves jelentés 7 volt.

Felkérjük igen tisztelt előfizetőinket 
hogy as előfizetési dijakat 1916. évre, 
tekintettel a postai kézbesítés nehézsé
geire, mielőbb beküldeni szíveskedjenek, 
nehogy a lap szétküldésénél fennakadás 
történjék.

A KOLOZSVÁR/ HÍRLAP 
KIADÓHIVATALA.

SZÍNHÁZ, és IRODALOM
Heti műsor

A téli színházban:
Péntek: Cigánybáró. (Bérleten kirül. Esti eltartás, 

tavalyi félhelyárakkal)
Szombat: Legénybucsu. (Operette-újdonság 8-ad. 

szor. Berky Lili vendégjátékával. Leszál
lított helyárak. Bérlet 100 sz. C.)

Vasárnap d. u. : Az obsitos. (Berky Lili vendégjá
tékával. Tavalyi félhelyárakkal.)

Vasárnap este: A kisasszony férjé. (4-edszer. Berky 
Lili vendégjátékával. Tavalyi rendes hely
árakkal. Bérlet 101. sz. A.)

A Msasszlouyi férje; Drégely Gábor uj 
darabjának mc socLuv előadása az utolsó he
lyig Zsúfolt nézőtér előtt folyt le. Az uj- 
aonság óriási sikerét ennek a közönségnek 
harsogó tetszése is megpecsételte. Valsár-

nap este negyedszer adják a «Kisasszony 
férjé»-t Berki! Liilivfel s tekintve a rendkívüli 
érdeklődést, amely ez iránt az előadás iránt 
ís megnyilvánul, akik miég jó jegyhez akar
nak jutni, azok1 jól teszik', ha előre meg
váltják azt.

Délután ; Obsitos. Vasárnap délután Kál
mán Imire «AZ obsitos» című magyar ope
rettéje kerül színre, tavalyi félhelyárakkal, 
s Berki Lili vendégjátékával.

A táncosnő. A jövő hét szerdai estéjén 
fogják bemutatni Lengyel Menyhértnek1, a 
«Taifun» szerzőjének legújabb müvét, a 
«Táncosnő»-!, amelynek' Budapestén!, a Víg
színházban szenzációs síkére Volt.

Legénybucsu. Szombaton este nyolcad
szor adják laz Miéi évadi legvonzóbb oper ette- 
ujdionságot, a «Legénybucsu»-!, Stella sze
repében Berki Lilivel.

Müncheni miivész a Színkörben. Fel
hívjuk a közönség figyelmét a Színkör- 
mozgó hétfői, keddi és szerdai' művészi 
szenzációjára. A rendes, moziműsor kereté
bén, valamennyi előadásban s reindes hely- 
árak mellett fel fog lépni Rauschte, a Világ- 
hirü müncheni mimikus, akinek Berlinben, 
Becsben, Budapesten óriási sikerei voltak 
s akinek1 a csodával határos mutatványai al
kalmával e világvárosok iskoláinak növen
dékei hivatalosan megjelentek. Korunk legi- 
nagyobbjai: Ferencz József király, Vilmos 
császár, Ferdinand c|á|r, a török Szultán, Hin
denburg, Mackensen, Zeppelin, Andrási, Ti
sza, stb jelennek meg egymásután az ő 

^bámulatos alakításában.

Főszerkesztők:
M. NADANY1 EMIL és DR. SEBESTYÉN JÓZSEF

A szerkesztésért DR. SEBESTYÉN JÓZSEF felelős.
Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesül Könyvnyemda R.-t.

GAMBRINUS| 
étterem

Mátyás lir.-tér Zl sz. Blatt
§ ahol havi abonensek kedvez

ményes áron a legpontosabb 
kiszolgálásban részesülnek. :: 
Z0% szelvényét is berendeztem. 
Elsőrendű zenéről is gondos
kodtam. :: Kőbányai Dréher- 
féle koronasör. :: Kitűnő egri 
és erdélyi borok, valamint 
minden este színházi vacsora.
Kiváló magyar pezsgőket tartok 
a nagyon tisztelt vendégeim 
részére. :: Úgy boraim, vala
mint konyhámmal igyekezni fo
gok a nagyon tisztelt közönség 
megelégedését kiérdemelni. ::

váló tisztelettel Steinfeld Ernő vendéglős I 

Mátyás király-tér 24. szám alatt.

A A/lezőgazdasági Bank és 

Takarékpénztár R.-t. 
igazgatósága tudatja a T. közön
séggel, hogy a / moratorium tar
tama alatt elfogad betéteket 
takarékbetéti könyvecskére 

' vagy folyószámlára a legméltá- 
nyosabb kamatozás mellett.
E betétek tekintet nélkül a mo
ratorium határozatára, bármikor 
felmondás nélkül azonnal ki 
lesznek fizetve s igy a betevők 
ily követelésük felett bármikor 
szabadon rendelkezhetnek.

Pénztári órák délelőtt 9—12-ig.
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URANIA
Előadások kezdete vasár és ünnep

napokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Előadások kezdete hétköznapokon
5. fél 7, 8 és fél 10 órakor.

FÉntÉn és szórni
A legizgalmasabb legérdekfeszitőbb 

újdonságok egyike:

A vasgyürü
Űrnap:

Két világszenzáció egy műsor keretében: 
l.

Hz eltűnt nyom
1!.

Hz orDszlánvadász
Figyelem!!! Jön:

,’Amerika lánya”

■mai
Előadások kezdete hétköznapokon

5, fél 7, 8 és fél 10 órakor.

Előadások kezdete vasár és ünnep
napokon.

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órakor.

Pénteken:
Prof. NICK FANTOM.
A detektiv-fenomén első kalandja.

ROB ROBIM gyémánté
Szombaton:

Két világszenzáció egy műsor keretében:

Az eltűnt nyom
II.

Hz oroszláiwajfez
Űrnap.

A legizgalmasabb büdőgyi szenzáció:

a tnmcrci Win ta ;
Előzetes jelentés: Jön

Jmtrilii lánya”

Oliizjé
Előadások 

kezdete 
fíétWMapohe t

5 órai;«
‘>;i 7 órakor

8 órai«»
' tí W fai«»

Előfwstéuwík 
.kezdete ünnep» ÍÍ 

yasár»ap»hn j
JA! 3 órakor

4 órakor
tói 6 órakor

7 órakor
fél 9 ónkor 

tó ór^v<

Műsor.
Pénteken és szombaton:

Az edei évad egyik legszenzációsabb 
újdonsága:

Szalnialáng
Vasárnap.

A legizgalmasabb bűnügyi drámai 
újdonság: 

&z ördög karmai
Előzetes jelentés: Jön

„amerika lánya"

Rendes helyárak:
(jegyadóval együtt):

Páholy . . ..................... 1 korona.
Zártszék................................ 60 fillér.
1. hely......................................40 fillér.
II. hely......................................30 fillér.

Rendes helyarak;
Jegyárával együtt

Páholy ülés ... 1 koron;
Zártszék . 60 fillér

bdy ... 40 fillér.
11. hely........................30 fillér
Ruhatár 6 fillér
Műsor 6 fillér

Rendes helyárak:
Páholyülés . 1 kerena.
FöldsEinti ülőhely , . 00 Hűiéi.
Alsó erteélyűiés . 4® fillér.
Felső erkélyülés . 3® Mér.

Egyenruhák készen kaphatók
Neumann M.

cs. kir. udvari szállítónál

Kolozsvár Mátyás király-tér 14. Telefon 431. 
iBB!MaiBimmm»iwfiw^ m^ra «sawwim^^ HMUMVIWII 

Mérték szerinti megrendelések 24 óra alatt készülnek!

Nyomatott «Egyesült Könyvnyomda R.-T.» gyorssajtóin, Kolozsvár, Ferencz József-ut 85. — Telefon-szám 856.


